

Prioritná oblasť A - Ľudské zdroje a podnikateľské prostredie															
Priorita PHSR	Opatrenie	Názov projektu	Stav projektu z pohľadu roka 2019	Zodpovednosť /Garant	Partneri garanta (spolupráca mesta s ...)	Časový rámec realizácie	Plánované zdroje financovania (napr. vlastné zdroje, dotácie, granty)	Merateľný ukazovateľ výstupu	Dosiahnutá hodnota ukazovateľa	Náklady v roku 2019 - vlastné zdroje z rozpočtu mesta	Náklady v roku 2019 - dotácia určená mestu	Náklady v roku 2019 - vlastné zdroje partnera	Náklady v roku 2019 - dotácia určená partnerovi	Náklady v roku 2019 spolu	
a potreby trhu práce	A.1.1 Skvalitnenie predprimárneho vzdelávania	Výstavba materskej školy v areáli ZŠ Gorkého 21	Zrealizovaný	Mesto Trnava	ZŠ Gorkého	2017-2020	rozpočet mesta (685 000 EUR), IROP (382 000 EUR)	počet miest v novovytvorenej MŠ	60,00	662 731 €	344 034 €	- €	- €	1 006 765 €	
		<p><b>Cieľ projektu:</b> Výstavba novej materskej školy v areáli ZŠ na Gorkého ulici v Trnave, ktorá bude poskytovať inkluzívne predprimárne vzdelávanie deťom z marginalizovanej rómskej komunity a deťom zo sociálne znevýhodneného prostredia, ktoré v súčasnosti nemajú v Trnave možnosť predprimárneho vzdelávania v podmienkach bežnej MŠ. Projekt výstavby MŠ je súčasťou integrovaného projektu naplánovaného v ZŠ Gorkého zameraného na podporu vzdelávania celej MRK od detí až po ich rodičov s cieľom komplexne riešiť problematiku MRK v danej lokalite.</p> <p>Projekt bol realizovaný s finančnou podporou EÚ v rámci operačného programu IROP. Realizácia stavby začala dňa 11.09.2018. Kolaudačné rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť 30.12.2019. V roku 2019 prebehol zápis detí do materskej školy. Výučba začne k 1.1.2020 v troch triedach.</p>													
		Výstavba MŠ s inkluzívnym vzdelávaním zdravotne znevýhodnených detí	Nerealizovaný	Mesto Trnava	x	2018-2019	rozpočet mesta ( 475 405,00 EUR), IROP ( 445 550,00 EUR)	počet miest v novovytvorenej MŠ	-	- €	- €	- €	- €	- €	- €
	<p><b>Cieľ projektu:</b> Zabezpečenie a zvýšenie dostupnosti kvalitného predprimárneho vzdelávania pre deti vo veku od 3 rokov s dôrazom na zdravotne znevýhodnené deti. Materská škola s plánovanou kapacitou 63 detí vznikne rekonštrukciou dnes nevyužívaného pavilónu bývalej ZŠ Mozartova.</p> <p>Žiadosť o NFP pre projekt z IROP bola schválená. Po zhodnotení ďalších naviazaných investícií a skutočnej potreby rozširovať kapacity MŠ vedenie mesta rozhodlo o nerealizovaní projektu.</p>														
	Rozšírenie kapacity Cirkevnej MŠ sv. Alžbety v Trnave	Externý partner - Zrealizovaný	Rímskokatolícka cirkev, Trnavská arcidiecéza	CMŠ sv. Alžbety, Rodičia detí - združení v O.Z. Dospelí pre deti	2016 - 2019	IROP, kofinancovanie z vlastných zdrojov a cirkvi	počet novovytvorených miest v MŠ	60,00	- €	- €	168 000 €	382 000 €	550 000 €		
	<p><b>Cieľ projektu:</b> Zvýšenie dostupnosti predprimárneho vzdelávania pre všetky deti vo veku od 3 do 5 rokov zvýšením kapacity materskej školy.</p> <p>Rímskokatolícka cirkev Trnavská arcidiecéza získala pre projekt podporu z IROP. Stavebné práce prebiehali v období 09/2018 - 09/2019. Prevádzka MŠ začala v 09/2019. Kapacita zariadenia v zmysle PD je 60 detí, v zmysle vyjadrenia RÚVZ až 69 detí. Výučba prebieha v 3 triedach. MŠ navštevujú aj deti so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami.</p>														
A.1.2 Skvalitnenie primárneho a nižšieho stredného vzdelávania		Prevenia požiarov - výchova a vzdelávanie žiakov MŠ a ZŠ	Zrealizovaný	Dobrovoľný hasičský zbor	Mesto Trnava	2017-2021	rozpočet mesta	počet zapojených MŠ a ZŠ	29,00	- €	- €	- €	- €	- €	
<p><b>Cieľ projektu:</b> Cieľom projektu je informovať žiakov materských a základných škôl o rizikách a nebezpečenstve vzniku požiarov. Súčasťou projektu by mali byť aj interaktívne a praktické ukážky pre žiakov a bulletin o histórii dobrovoľného hasičstva v Trnave.</p> <p>Základné a materské školy výchovu a vzdelávanie žiakov v oblasti prevencie požiarov vykonávajú každoročne v rámci vlastných kapacít a zdrojov.</p>															
delávania		Inkluzívne vzdelávanie zdravotne znevýhodnených detí v MŠ, Mozartova 10, Trnava	Nerealizovaný	Mesto Trnava	MŠ Mozartova 10	2020	rozpočet mesta, IROP	počet prijatých detí do MŠ s zdravotným a spoločenským znevýhodnením	-	- €	- €	- €	- €	- €	
		<p><b>Cieľ projektu:</b> Zabezpečiť kvalitné inkluzívne vzdelávanie zdravotne znevýhodnených detí v podmienkach bežnej MŠ, v ktorej budú zabezpečení asistenti pre deti so zdravotným znevýhodnením a učebné pomôcky pre potreby kvalitného inkluzívneho vzdelávania detí</p> <p>Dňa 22. októbra 2018 bol Mestu Trnava doručený návrh na uzavretie zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku pre schválený projekt v rámci IROP "Vytvorenie MŠ s inkluzívnym vzdelávaním zdravotne znevýhodnených detí". Mesto Trnava aj vzhľadom na skutočnosť, že medzičasom v rámci iných investičných akcií rozšírilo kapacity materských škôl, opätovne prehodnotilo požadované kapacity, rovnako tak posúdilo nevyhnutné neoprávnené výdavky pre predmetný projekt. Na základe týchto podkladov sme sa rozhodli v novembri 2018 návrh na uzavretie zmluvy o poskytnutí finančného príspevku pre projekt vrátiť.</p>													
				Mesto Trnava	ZŠ s MŠ Gorkého	2019-2021	rozpočet mesta, OP ľudské zdroje	počet detí prijatých do MŠ so sociálne znevýhodneného prostredia a MRK a počet vzdelávaných žiakov v ZŠ so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami	136,00	- €	- €	48 086 €	556 €	48 642 €	
<p><b>Cieľ projektu:</b> Zvýšiť inkluzívnosť a umožniť rovnaký prístup ku kvalitnému vzdelávaniu detí a žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, vrátane detí a žiakov zo sociálne znevýhodneného prostredia a z MRK, zlepšiť výchovno-vzdelávacie výsledky a kompetencie detí a žiakov, rozvíjať spoluprácu s rodičmi a komunitou.</p>															

Prioritná oblasť A - Ľudské zdroje a podnikateľské prostredie																									
Priorita PHSR	Opatrenie	Názov projektu	Stav projektu z pohľadu roka 2019	Zodpovednosť /Garant	Partneri garanta (spolupráca mesta s ...)	Časový rámec realizácie	Plánované zdroje financovania (napr. vlastné zdroje, dotácie, granty)	Merateľný ukazovateľ výstupu	Dosiahnutá hodnota ukazovateľa	Náklady v roku 2019 - vlastné zdroje z rozpočtu mesta	Náklady v roku 2019 - dotácia určená mestu	Náklady v roku 2019 - vlastné zdroje partnera	Náklady v roku 2019 - dotácia určená partnerovi	Náklady v roku 2019 spolu											
A.1 Zosúladenie ponuky vzdelávania	A.1.3 Skvalitnenie inkluzívneho vz	Projekt inkluzívneho vzdelávania detí a žiakov so špeciálnymi výchovno vzdelávacími potrebami v ZŠ s MŠ, M. Gorkého 21, Trnava	V realizácii	<p>ZŠ s MŠ sa vo februári 2017 zapojila do národného projektu „Škola otvorená všetkým“. V rámci projektu mohli žiaci navštevovať záujmovú činnosť v rámci celodenného výchovno-vzdelávacieho systému. V šk. roku 2018/2019 mali možnosť vybrať si z ponuky 20 záujmových útvarov.</p> <p>Na ZŠ sa projekt sústreďoval na zavedenie celodenného výchovného systému so zameraním na prípravu žiakov na vyučovanie, podporu zlepšenia komunikácie a spolupráce s rodičmi detí a žiakov zo sociálne znevýhodneného prostredia (marginalizovaných komunít), zlepšenia informovanosti o potrebách ich detí v nadväznosti na ciele edukácie v základnej škole.</p> <p>Projekt sme začali realizovať vo februári 2017, kedy začala záujmová činnosť spojená s prípravou na vyučovanie. Od februára do júna mali možnosť žiaci navštevovať 14 záujmových útvarov. Od marca 2017 začali na škole pôsobiť v rámci projektu dve pedagogické asistentky, jedna špeciálna pedagogička a sociálna pedagogička na 50 % úväzok.</p> <p>V mesiaci marec 2017 sa uskutočnilo vzdelávanie s názvom „Realizácia inštruktáže pre tímy podporujúce inkluzívne vzdelávanie“. Za našu školu boli delegovaní: dve členky vedenia školy, traja učители, dve pedagogické asistentky a dvaja odborní zamestnanci.</p> <p>Od septembra 2017 do júna 2018 mali možnosť žiaci navštevovať 24 záujmových útvarov. Od septembra 2018 mali možnosť žiaci navštevovať 19 záujmových útvarov, od októbra 2018 do júna 2019 20 útvarov.</p> <p>V školskom roku 2018/2019 sa 12 pedagogických a 2 odborní zamestnanci prihlásili na aktualizáciu vzdelávania. Spolupráca pedagogických zamestnancov v systéme inkluzívnej podpory detí a žiakov, ktoré úspešne absolvovali. Absolventi tohto vzdelávacieho programu získali kompetencie implementovať model inkluzívneho vzdelávania do prostredia školy s využitím vhodných stratégií výchovy a vzdelávania detí/žiakov z MRK. Dokážu tímovo spolupracovať v prostredí inkluzívnej školy s dôrazom na podporu a pomoc dieťaťu/žiakovi z MRK a jeho rodine.</p> <p>Ďalšia vzdelávacia aktivita projektu ŠOV boli inštruktážne semináre k vytváraniu desegregačných plánov „Inštruktáž k identifikácii prvkov segregácie v prostredí ZŠ“. Počas seminárov sa účastníci oboznámili s teoretickým a organizačným nastavením tvorby desegregačných plánov podľa pripraveného návodu. Experti pre inštruktážne podrobne vysvetlili postup, ako vypracovať plán spolupráce pri odstraňovaní segregácie, ako identifikovať prípadný problém s možnou segregáciou a ako prostredníctvom zapojenia celej komunity školy navrhnuť postup krokov na jej odstránenie.</p> <p>Projekt bol ukončený 31.8.2019.</p> <p>ZŠ s MŠ, Ulica Maxima Gorkého 21, Trnava sa od 1.9.2019 zapojila v rámci Operačného programu Ľudské zdroje do Národného projektu „Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov“. Projekt má zámer podporiť pozitívne zmeny v inkluzívnom vzdelávaní, priamo v školskom prostredí. Na základe doterajších skúseností s inkluzívnym vzdelávaním, získaných pri implementácii predchádzajúcich národných projektov, prax ukázala, že zmenou postojov (presvedčenia, vzťahov a praxe) aktérov inklúzie, výchovy a vzdelávania detí a žiakov, je možné pomôcť najmä tým, že títo realizátori praxe edukácie budú veriť a budú presvedčení o tom, že týmto deťom a žiakom, mladým ľuďom je možné pomôcť. Tento projekt nadväzuje na úspešný projekt "Škola otvorená všetkým", ktorý ZŠ realizovala v rokoch 2017-2019.</p> <p>V rámci projektu, ktorý sa realizuje na ZŠ, škola refunduje z prostriedkov grantu mzdy dvoch pedagogických asistentov učiteľa, jedného školského špeciálneho pedagóga a sociálneho pedagóga na 50 % úväzok.</p> <p>Cieľom národného projektu je zníženie a zabránenie predčasného skončenia školskej dochádzky. Podporou prístupu ku kvalitnému základnému vzdelávaniu vrátane formálnych, neformálnych a bežných spôsobov vzdelávania ide o opätovné začlenenie do vzdelávania a prípravy. Snaha je zvýšiť inkluzívnosť a rovnaký prístup ku kvalitnému vzdelávaniu a zlepšiť výsledky a kompetencie detí a žiakov. Projekt sa začal realizovať od septembra 2019 a schválený je na tri školské roky. V rámci projektu bolo refundovaných bolo 14 354,60 €, z vlastných prostriedkov škola uhradila 531,56 €.</p> <p>V školskom roku 2019/2020 ZŠ eviduje 33 % detí, ktoré pochádzajú z MRK, 18 % detí zo sociálne znevýhodneného prostredia, 27 detí s individuálnym výchovno-vzdelávacím programom, 19 detí má odborníkom odporučený individuálny prístup, 7 detí pochádza z cudziny. Nultý ročník (určený deťom, ktoré nenavštevovali MŠ a nevedia sa plnohodnotne zaradiť do bežnej výučby v 1. ročníku ZŠ) navštevuje 9 detí s potrebou osobitného prístupu. V rámci 1. ročníka škola zriadila dve špecializované triedy, ktoré navštevujú deti, ktoré absolvovali nultý ročník do času, kedy sa dokážu zaradiť do štandardného vzdelávania v tomto ročníku, najdlhšie na jeden školský rok.</p> <p>Škola má potrebu spolupracovať s min. 12 osobnými pedagogickými asistentmi učiteľa, pričom aktuálne na škole participujú vo vzdelávacom procese mimo projektu 3 takíto zamestnanci (z toho jeden osobný). Okrem osobných asistentov je na škole potrebný (vzhľadom na zloženie žiackeho kolektívu) minimálne jeden asistent učiteľa do každej triedy na prvom aj druhom stupni školy.</p>																					
				A.1.4 Obnova a vybavenie škôl a školských zariadení	Zabezpečenie odborných učební v ZŠ na ulici Maxima Gorkého v Trnave	Príprava	Mesto Trnava	ZŠ s MŠ Gorkého	2018-2019	IROP (131 785,85 EUR) rozpočet mesta (17 229 EUR)	počet zmodernizovaných odborných učební	-	- €	- €	- €	- €	- €	- €							
							<p><b>Cieľ projektu:</b> Skvalitnenie odborného vzdelávania na základnej škole Gorkého v Trnave prostredníctvom obnovy existujúcej školskej infraštruktúry - vybudovaním nových (jazyková učebňa) a rekonštrukciou existujúcich odborných učební (učebňa biológie, chémie a polytechnická učebňa).</p>																		
Mesto Trnava pre projekt získalo finančnú podporu z IROP. V roku 2019 prebiehali verejné obstarávania pre jednotlivé aktivity a ich kontrola riadiacim orgánom. Nedošlo k skutočnej realizácii projektu.																									
A.1.4 Obnova a vybavenie škôl a školských zariadení	ZŠ Námestie Slov. učeného tovaríštva 15 - vybudovanie nových odborných učební v pavilóne B	V realizácii	ZŠ Námestie SUT	Mesto Trnava	2017 - 2021	rozpočet mesta (25 000 EUR), externé zdroje školy (215 000 EUR)	počet nových odborných učební	-	- €	- €	- €	- €	- €	- €											
			<p><b>Cieľ projektu:</b> Vybudovanie nových odborných učební v podkroví pavilónu B.</p>																						
			Škola realizuje rekonštrukciu priebežne z prostriedkov vlastného rozpočtu. Prefinancované zdroje za rok 2019 neboli uvedené.																						
A.1.4 Obnova a vybavenie škôl a školských zariadení	Rekonštrukcia školskej jedálne - vytvorenie možnosti poskytovať diétne stravovanie	Zrealizovaný	Mesto Trnava	ZŠ Atómová	2018-2019	rozpočet mesta	počet zmodernizovaných kuchýň	1,00	659 907 €	- €	- €	- €	- €	659 907 €											
			<p><b>Cieľ projektu:</b> Rekonštrukcia a modernizácia kuchyne na ZŠ s MŠ Atómová 1, s cieľom zavedenia systému diétneho stravovania pre deti a žiakov mesta Trnava.</p>																						
			<p>Stavba riešila rekonštrukciu pôvodnej kuchyne s novým technologickým vybavením. Kapacita kuchyne zvýšená po rekonštrukcii do 1 000 jedál. Rekonštrukcii predchádzala úprava projektov dokumentácie v zmysle aktualizovaného zadania. V rámci rekonštrukcie bolo vymenené celé strojné a technologické vybavenie pôvodnej kuchyne vrátane ich napojenia na rozvody inžinierskych sietí (elektro, kanalizácia, voda, plyn), zrealizovaný bol nový kuchynský výťah, strojovňa a rozvody vzduchotechniky. Zrealizovaný bol i nový lapač tukov, vonkajšie napojenie na jestvujúcu kanalizáciu, stavebné úpravy pozostávajúce z nových podláh, obkladov, dlažieb, omietok a maľoviek. Stavebne bola upravená i časť suterénnych priestorov (statické zabezpečenie podláh, vyspravenie trhlín v stenách, nové omietky a maľby, úpravy rozvodov kanalizácie, vody a elektro). V jedálni bola v rámci stavby vymenená PVC podlahovina. Výdavky zahŕňajú náklady na aktualizáciu a dopracovanie projektov dokumentácie, samotnú rekonštrukciu kuchyne. Systém diétneho stravovania sa pre náročnosť podmienok tohto typu stravovania v jedálni ZŠ Atómová ani v iných jedálňach ZŠ a MŠ v správe mesta nepodarilo zabezpečiť. Diétne stravovanie detí sa realizuje individuálne.</p>																						
Centrum odborného vzdelávania pre energetiku	Externý partner - Príprava	Stredná odborná škola elektrotechnická Trnava	ŠIOV	2016-2020	vlastné prostriedky, grantové zdroje	počet zmodernizovaných učební/objektov	-	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €											
															<p><b>Cieľ projektu:</b> Dobudovanie Centra odborného vzdelávania a prípravy (COVP) pre elektro odbory v rámci SOŠ elektrotechnickej v Trnave.</p>										
															SOŠ elektrotechnická v rámci IROP získala nenávratný finančný príspevok pre projekt Modernizácia SOŠ elektrotechnickej Trnava, Sibírska 1 a realizácia učebne pre energetiku a elektrotechniku, s ktorého realizáciou sa počíta v r. 2020. Jedná sa o projekt v kompetencii TTSK.										
Centrum odborného vzdelávania a prípravy pre	Externý partner -	riaditeľstvo SOŠ	x	2016 - 2020	grantové zdroje 95%, zriadovateľ 5%	počet centier odborného vzdelávania	-	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €											

Prioritná oblasť A - Ľudské zdroje a podnikateľské prostredie															
Priorita PHSR	Opatrenie	Názov projektu	Stav projektu z pohľadu roka 2019	Zodpovednosť /Garant	Partneri garanta (spolupráca mesta s ...)	Časový rámec realizácie	Plánované zdroje financovania (napr. vlastné zdroje, dotácie, granty)	Merateľný ukazovateľ výstupu	Dosiahnutá hodnota ukazovateľa	Náklady v roku 2019 - vlastné zdroje z rozpočtu mesta	Náklady v roku 2019 - dotácia určená mestu	Náklady v roku 2019 - vlastné zdroje partnera	Náklady v roku 2019 - dotácia určená partnerovi	Náklady v roku 2019 spolu	
A.1 Zosúladenie ponuky vzdelávania a potrieb trhu práce	A.1.5 Kvalita vzdelávania na stredných školách	elektro odbory v rámci SOŠ elektrotechnickej v Trnave	Príprava	<p><b>Cieľ projektu:</b> Vybudovanie odbornej učebne elektrotechniky a energetiky, výmena okien na budove internátu, výmena výťahov, hydraulické vyregulovanie vykurovacej sústavy.</p> <p>SOŠ elektrotechnická v rámci IROP získala nenávratný finančný príspevok pre projekt Modernizácia SOŠ elektrotechnickej Trnava, Sibírska 1 a realizácia učebne pre energetiku a elektrotechniku, s ktorého realizáciou sa počíta v r. 2020. Jedná sa o projekt v kompetencii TTSK.</p>											
		SOŠ automobilová Trnava - rekonštrukcia a modernizácia	Externý partner - Príprava	riaditeľstvo SOŠ	x	2018 - 2020	vlastné prostriedky, grantové zdroje	počet rekonštruovaných objektov	-	- €	- €	- €	- €	- €	- €
		<p><b>Cieľ projektu:</b> Rekonštrukcia a modernizácia objektu praktického vyučovania, obstaranie vybavenia a IKT pre teoretické a praktické vyučovanie.</p> <p>SOŠ automobilová v Trnave získala nenávratný finančný príspevok pre projekt s názvom „Rekonštrukcia a modernizácia SOŠ automobilová Trnava, Coburgova 7859/39“ vo výške 1 175 425,92 Eur. Cieľom projektu je modernizácia Strednej odbornej školy automobilovej Trnava, dovybavenie dielenských priestorov pre praktické vyučovanie modernými výučbovými technológiami, ako aj rekonštrukcia a modernizácia vnútorných a vonkajších priestorov budovy praktického vyučovania školy čím sa umožní kvalitnejšie vzdelávanie zamerané na potreby praxe u budúcich zamestnávateľov, v prepojení na duálne vzdelávanie a výučbu v učebných odboroch nástrojár a autoopravár a študijných odboroch mechanik nastavovač a autotronik. Jedná sa o projekt v kompetencii TTSK.</p>													
		SPŠ dopravná v Trnave - Modernizácia odborných učební technických študijných odborov	Externý partner - Príprava	riaditeľstvo SPŠ dopravná	x	2017 - 2019	grantové zdroje (480 000,00 EUR), zriaďovateľ (25 000 EUR)	počet modernizovaných učební	-	- €	- €	- €	- €	- €	- €
	<p><b>Cieľ projektu:</b> Modernizácia odborných učební zameraná najmä na nedostatkové technické profesie.</p> <p>V roku 2019 SPŠ dopravná v Trnave z prostriedkov IROP získala nenávratný finančný príspevok vo výške 463 793, 47 € na realizáciu projektu Modernizácia materiálno-technického vybavenia odborných pracovísk školy pre praktické vyučovanie. Ukončenie realizácie hlavných aktivít projektu je naplánované na 03/2021.</p>														
	SPŠ stavebná v Trnave - zvýšenie energetickej hospodárnosti školy	Externý partner - Nerealizovaný	riaditeľstvo SPŠ stavebná	x	2016 - 2020	prostriedky TTSK	počet zrekonštruovaných škôl	-	- €	- €	- €	- €	- €	- €	- €
	<p><b>Cieľ projektu:</b> Rekonštrukcia objektu školy a zníženie energetickej náročnosti budovy prostredníctvom výmeny časti výplne otvorov, zateplenia fasády s povrchovou úpravou; zateplenia časti plochých striech s vyhotovením izolácie proti dažďovej vode, termostatickou vykurovacieho systému a jeho vyregulovanie a revitalizácia prestávkového átria.</p> <p>V rámci kapitálových výdavkov SPŠ stavebná každoročne žiada zriaďovateľa TTSK o rekonštrukciu objektu školy a o zníženie energetickej náročnosti budovy. Predpokladáme, že realizácia projektu sa bude realizovať v roku 2021.</p>														
	A.1.6 Spolupráca s vyššími odbornými a vysokými školami	Podpora technického vzdelávania žiakov základných škôl	Mesto Trnava	Zrealizovaný	MTF STU Centrum excelentnosti, Mesto Trnava	2019-2021	rozpočet mesta	% záujmu o štúdium na technické a odborné smery	nezistené	1 800 €	- €	1 000 €	- €	2 800 €	
	<p><b>Cieľ projektu:</b> Vytvoriť predpoklady pre záujem o ďalšie technické a odborné vzdelávanie na stredných a vysokých školách.</p> <p>Jedná sa o každoročne sa opakujúci projekt. Spolupráca s mestom a MTF STU Trnava v tejto oblasti začala v r. 2017. Mesto Trnava sa zmluvne zaväzuje k úlohe na základných školách vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti propagovať ponuku krúžkovej činnosti formou praktických cvičení na odbornom pracovisku MTF v Trnave. Praktické cvičenia skupiny žiakov trvajú 3 mesiace. Mesto sa podieľa na úhrade nákladov spojených s prípravou, realizáciou a odborným personálnym zabezpečením krúžkovej činnosti. V roku 2019 žiaci ZŠ s MŠ Spartakovská a ZŠ s MŠ A. Kubinu absolvovali na MTF 13 motivačných stretnutí a 1 exkurziu po laboratóriách Ústavu výrobných technológií. Stretnutie absolvovalo 24 žiakov. Vzhľadom na povahu projektu navrhujeme, aby sa merateľný ukazovateľ zmenil zo sledovaného „%-neho podielu záujmu detí o štúdium o technické odbory“ na „počet praktických cvičení/exkurzií za rok“.</p>														
	A.1.7 Rozvoj ďalšieho vzdelávania	miniTrnava - mesto detí	Mesto Trnava	Zrealizovaný	Mimovládne dobrovoľnícke organizácie, dobrovoľníci z Trnavy	2017-2021	rozpočet mesta	počet návštevníkov za rok	4 500,00	68 421 €	- €	26 163 €	- €	94 584 €	
<p><b>Cieľ projektu:</b> Cieľom projektu je vytvoriť priestor a podmienky na aktívne a zmysluplné trávenie voľného času detí počas letných prázdnin. V rámci projektu sa deti stanú občanmi Minimesta so všetkými právami i povinnosťami. Prostredníctvom hry a tvorivých činností detí budú mať možnosť vyskúšať si rôzne profesie a zamestnania, ako aj bližšie spoznať chod mesta a rôznych úradov a inštitúcií, naučiť sa vidieť prepojenie a dôležitosť jednotlivých zamestnaní, činností a zábavy a prijať zodpovednosť za svoje rozhodnutia.</p> <p>Tretí ročník projektu miniTrnava – mesto detí sa uskutočnil od 8.7. do 26.7.2019. V prvej polovici roka boli finančné prostriedky použité na náklady súvisiace s organizáciou a realizáciou tematických a informačných školení vedúcich jednotlivých stanovíšť, na nákup materiálu a vybavenia podujatia, na grafické a tlačiarenské služby letákov a personálne náklady súvisiace so vzdelávaním vedúcich a prípravou podkladov pre hru na mesto. Od februára do júna sa štyroch spoločných školení a informačných stretnutí zúčastnilo cca 150 účastníkov. V priestoroch Mestského zimného štadióna opäť vyrástlo mestečko, ktoré spravovali jeho občania, deti vo veku od 8 do 15 rokov. Nechýbali ani médiá – miniTrnavská televízia, noviny, či rozhlas. Okrem matiky, mestského úradu, univerzity, banky v ňom fungovalo záhradníctvo, laboratórium, remeselnícke dielne, kino, tanečná akadémia, smetiari a mnohé ďalšie inštitúcie. MiniTrnavčania si vyberali rôzne povolania, pracovali, dostávali výplatu v špeciálnej mene trnka (teda miniTRNavská Koruna), zarobené peniaze si užívali, volili si starostu a mestskú radu, robili vlastné rozhodnutia a učili sa za ne niesť zodpovednosť. Počas troch týždňoch letných prázdnin sa do Hry na mesto zapojilo viac než 4500 detí a denný priemerný počet návštevníkov bol 303 a vekový priemer 10,5 roka. Finančné prostriedky boli použité predovšetkým na personálne náklady pre 59 vedúcich jednotlivých stanovíšť, ktorí spolu s 15 dobrovoľníkmi pripravovali priestory a materiálno-technické zázemie celého projektu, realizovali celý projekt; na materiálne a technické vybavenie, ako aj na ďalšie náklady priamo súvisiace s prípravou a realizáciou (fotograf, výroba z hlíny, tlač a grafické služby, služba zdravotníkov, prípravné workshopy, a pod.). Jedná sa o každoročne sa opakujúci projekt. Celkové náklady na projekt predstavovali v r. 2019 sumu 68 420,54 €, z toho TTSK poskytol dotáciu vo výške 2 500,- €, dary a sponzorské príspevky získalo mesto na realizáciu projektu vo výške 23 663,43 €.</p>															
Centrum celoživotného vzdelávania	Mesto Trnava	ZŠ s MŠ Gorkého	Príprava	2019-2021	OP Ľudské zdroje	vybudované centrum celoživotného vzdelávania, počet zapojených občanov	-	- €	- €	- €	- €	- €	- €		
<p><b>Cieľ projektu:</b> Vytvorenie podmienok pre celoživotné vzdelávanie všetkých obyvateľov mesta, predovšetkým občanov zo sociálne znevýhodneného prostredia a marginalizovanej rómskej komunity, zabezpečovanie aktivít rozvíjajúce spoluprácu rodičov, školy a komunity, podpora sociálnej práce s rodinami.</p>															

Prioritná oblasť A - Ľudské zdroje a podnikateľské prostredie															
Priorita PHSR	Opatrenie	Názov projektu	Stav projektu z pohľadu roka 2019	Zodpovednosť /Garant	Partneri garanta (spolupráca mesta s ...)	Časový rámec realizácie	Plánované zdroje financovania (napr. vlastné zdroje, dotácie, granty)	Merateľný ukazovateľ výstupu	Dosiahnutá hodnota ukazovateľa	Náklady v roku 2019 - vlastné zdroje z rozpočtu mesta	Náklady v roku 2019 - dotácia určená mestu	Náklady v roku 2019 - vlastné zdroje partnera	Náklady v roku 2019 - dotácia určená partnerovi	Náklady v roku 2019 spolu	
				ZŠ s MŠ, Ulica Maxima Gorkého 21, Trnava, sa v roku 2019 zapojila v rámci Operačného programu Ľudské zdroje do Národného projektu „Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov“. Projekt má zámer podporiť pozitívne zmeny v inkluzívnom vzdelávaní, priamo v školskom prostredí. Uvedený projekt sa od r. 2019 realizuje na ZŠ, pričom v r. 2020 sa škola chce zapojiť do nového obdobného projektu realizovaného v prostredí MŠ. Projekt má prebiehať dva školské roky. V rámci celoživotného vzdelávania budú môcť prebiehať Osvetové programy pre rodičov detí, ktoré navštevujú našu materskú školu (k dispozícii bude v prípade schválenia projektu jeden sociálny pedagóg a jeden školský špeciálny pedagóg/školský psychológ ).											
A.2 Starostlivosť o existujúcich a nových investorov	A.2.1 Trnava mesto inovácií a činností s vyššou pridanou hodnotou	Mestský priemyselný a technologický park	Zrealizovaný	Mesto Trnava	x	2019-2021	rozpočet mesta	obsadenosť (%)	98%	242 €	- €	- €	- €	242 €	
	Cieľ projektu: Poskytovanie infraštruktúry pre podnikateľské subjekty, prioritne zamerané na aktivity s vyššou pridanou hodnotou. Prostriedkom dosiahnutia cieľa bude tvorba, aktualizácia súboru marketingových nástrojov (facelift webového sídla MPaTP, informačné tabule, brožúry).														
	Za účelom propagácie priestorov v TTIP bola zabezpečená dotlač informačných brožúr a na vonkajšom areálovom oplotení boli nainštalované reklamné banery (na ul. Priemyselnej a Mikovíniho).														
	A.2.2 Partnerstvo verejného a súkromného sektora	možné typové aktivity: a) pravidelné stretnutia s významnými zamestnávateľmi a ďalšími inštitúciami b) združovanie investícií pre rozvoj mesta PPP projekty - projekty v partnerstve verejného a súkromného sektora, c) pravidelné každoročne organizované stretnutie s vedeniami podnikov a predstaviteľmi mesta, d) neformálne stretnutia predstaviteľov mesta s veľkými zamestnávateľmi, e) vznik podnikateľského fóra mesta Trnava - platformy prostredníctvom ktorej bude riadená spolupráca verejného a súkromného sektora na budovaní proinvestičného a pozitívne ladeného podnikateľského prostredia													- €
	A.2.3 Postinvestičná starostlivosť o kľúčové podniky	Analýza podnikateľského prostredia	Nerealizovaný	Mesto Trnava	x	2019-2021	rozpočet mesta	spracovaná analýza	-	- €	- €	- €	- €	- €	
Cieľ projektu: Zmapovanie podnikateľského prostredia a stavu malého a stredného podnikania na území mesta Trnava.															
-															
A.3 Malé a stredné podnikanie	A 3.1 Stimuly pre malé a stredné podnikanie	Transfer poznatkov a know-how/technológií	Externý partner - Nerealizovaný	Turecká regionálna obchodná a priemyselná komora	Trnavská regionálna komora Slovenskej obchodnej a priemyselnej komory (TTRK SOPK)	2019-2021	grantové zdroje, vlastné zdroje	počet stretnutí	-	- €	- €	- €	- €	- €	
		Cieľ projektu: Projekt je zameraný na obojstrannú výmenu know-how, technológií, poznatkov, best practices v sektorech automobilového, strojárkeho a zdravotníckeho sektora ako aj B2B rokovania podnikateľov z týchto sektorov.													
		Projekt nebol realizovaný, nakoľko Turecká regionálna obchodná a priemyselná komora nezískala pre zámer finančnú podporu.													
		Podpora podnikania, zvyšovanie motivácie pre podnikanie najmä prostredníctvom uľahčenia využívania nových nápadov	Externý partner - Zrealizovaný	Trnavská regionálna komora Slovenskej obchodnej a priemyselnej komory	SOPK Trnava, domáci a zahraničný projektový partneri, vzdelávacie a neziskové inštitúcie	2017-2019	vlastné prostriedky, grantové zdroje	počet zrealizovaných projektov	1,00	- €	- €	- €	- €	- €	
Cieľ projektu: Vzdelávanie žien s možnosťou zamestnania sa v sektore cestovného ruchu, gastronómie a hotelierstva, prostredníctvom tvorby vzdelávacích modulov interaktívnej webovej stránky a odborných seminárov.															
Projekt pod názvom e-Training of Inactive Women for Flexible Employability in the Hotel Industry & Gastronomy „FlexTour“ predložený v rámci Programu EÚ pre vzdelávanie, odbornú prípravu, šport a mládež Erasmus+, Trnavská regionálna komora SOPK bola vedúcim partnerom projektu. Projekt bol v septembri 2017 schválený na dva roky, v roku 2019 bol projekt úspešne zrealizovaný. Trnavská RK SOPK vytvorila viacero vzdelávacích modulov pre rôzne oblasti cestovného ruchu s testami a kontrolnými dotazníkmi na spätnú väzbu. Účastníci absolvovali školenia s certifikátmi v krajinách partnerov (ES, TR, RO). Výstupom projektu bolo tiež vytvorenie webovej stránky www.flex-tour.eu s príručkou, ako sa na webovej stránke orientovať. Boli vytvorené krátke naučné videá a filmy s prvkami avatar pre jednotlivé pozície cestovného ruchu, plagáty, letáky. SOPK zorganizovala viaceré spoločné stretnutia na Slovensku za účasti v úhrne 104 žien podnikateľiek, ale aj záujemkýň o zamestnanie v cestovnom ruchu.															
		Podpora internacionalizácie, nové obchodné príležitosti (najmä na tretie trhy) v rámci medzinárodného obchodu, propagačné a marketingové aktivity	Externý partner - V realizácii	Trnavská regionálna komora Slovenskej obchodnej a priemyselnej komory (TTRK SOPK)	MSP, Obchodné komory v prípade konania obchodných misií, Organizátori výstav v prípade výstav a veľtrhov	2017-2021	rozpočet SOPK, účastnícke poplatky podnikov	počet zrealizovaných projektov/resp. aktivít	9,00	- €	- €	3 000 €	- €	3 000 €	
Cieľ projektu: Podpora internacionalizácie s cieľom získať nové obchodné príležitosti (najmä na tretie trhy) v rámci medzinárodného obchodu, propagačné a marketingové aktivity. Cieľom aktivity je znižovať náklady MSP v kontexte ich snahy preniknúť a presadiť sa na zahraničných trhoch, touto podporou môže prísť k zvýšeniu produktivity podnikateľských aktivít a následne k zvýšeniu zamestnanosti.															
Plánujú sa obchodné misie s cieľom podpory produktivity práce podnikateľského sektora, ktoré môžu viesť z vyššej zamestnanosti a zvýšeniu atraktivity života v meste. Takáto aktivita je jednou z hlavných úloh SOPK - pomáhať slovenským firmám sa presadzovať na zahraničných trhoch. V roku 2019 Trnavská RK SOPK pre firmy zrealizovala obchodné misie do Sofie, Bulharsko (6 firiem) / Skopje, Severné Macedonsko (9 firiem) / Budapešti, Maďarsko (6 firiem) / Baia Mare, Rumunsko (3 firmy). Okrem toho RK SOPK zorganizovala konzultačný deň zameraný na japonský trh pre 6 firiem.															



Prioritná oblasť A - Ľudské zdroje a podnikateľské prostredie															
Priorita PHSR	Opatrenie	Názov projektu	Stav projektu z pohľadu roka 2019	Zodpovednosť /Garant	Partneri garanta (spolupráca mesta s ...)	Časový rámec realizácie	Plánované zdroje financovania (napr. vlastné zdroje, dotácie, granty)	Merateľný ukazovateľ výstupu	Dosiahnutá hodnota ukazovateľa	Náklady v roku 2019 - vlastné zdroje z rozpočtu mesta	Náklady v roku 2019 - dotácia určená mestu	Náklady v roku 2019 - vlastné zdroje partnera	Náklady v roku 2019 - dotácia určená partnerovi	Náklady v roku 2019 spolu	
A.3 Malé a stredné podnikanie	A.3.2 Plochy a objekty pre MSP	Rekonštrukcia objektu PO 01 v TTIP	Zrealizovaný	Mesto Trnava		2018-2019	rozpočet mesta	zrekonštruovaná plocha v metroch štvorcových	536,80	279 879 €	- €	- €	- €	279 879 €	
		<p><b>Cieľ projektu:</b> Komplexná rekonštrukcia vnútorných priestorov v zmysle projektovej dokumentácie.</p> <p>V období 5-12/2019 prebehla komplexná interiérová rekonštrukcia pôvodného objektu PO 01 v TTIP, v rámci ktorej sa uskutočnila výmena zdravotníckej, elektroinštalácie, slaboprádu a vykurovacích telies. Rekonštrukcia pozostávala i z dispozičných zmien jestvujúcich interiérových priestorov, t. j. výbúruania niektorých priečok a zamurovania dverných otvorov. Zrealizované boli nové stierkové omietky stien, sadrokartónové stropy a keramické obklady v sociálnych miestnostiach. Následne boli inštalované nové nášľapné vrstvy podláh, kuchynské linky, zariadenia na prípravu TUV, interiérové dvere, madlá, svietidlá, vypínače, zásuvky, atď. V technickej miestnosti ÚK bola zrušená prehĺbená časť a bol upravený prístup pre hlavný uzáver prívodu vody. Schodiskové stupne vonkajšieho vyrovnávacieho schodiska boli upravené obkladom z mrazuvzdornej protišmykovej dlažby. V rámci rekonštrukcie sa rozšírila štruktúrovaná kabeláž pre prenos dátových a hlasových signálov pre počítačovú sieť, kamerový systém a elektrickú zabezpečovaciu signalizáciu. V 12/2019 bola rekonštrukcia ukončená a zaradená do majetku mesta.</p>													
	Nové plochy pre podnikateľské účely	Príprava	Mesto Trnava		2019-2020	rozpočet mesta	vybudovaná plocha v metroch štvorcových	-	- €	- €	- €	- €	- €	- €	
<p><b>Cieľ projektu:</b> Výstavba objektu v TTIP za účelom skladovania mestského depozitu a prenájmu podnikateľským subjektom na základe projektovej dokumentácie.</p> <p>Na uvedenú investíciu sa od roku 2017 pripravovali súťažné podklady, následne sa opakovane realizovalo verejné obstarávanie (2 neúspešné súťaže). V 09/2019 bola uzatvorená zmluva o dielo s názvom „Skladová hala SO 15 v TTIP, spracovanie PD“, ktorá však bola z dôvodu predpokladu navýšenia realizačných nákladov dňa 8.6.2020 dohodou ukončená, pričom došlo k vysporiadaniu nárokov zhotoviteľa. V záujme dosiahnutia sledovaného cieľa sa na projekte bude ďalej pracovať, dôležité bude zabezpečiť zdroje pre financovanie akcie.</p>															
A.3 Malé a stredné podnikanie	A.3.3 Súčinnosť medzi MSP	Vytvorenie a rozvoj cezhraničnej platformy Industry 4.0	Externý partner - Nerealizovaný	Trnavská regionálna komora Slovenské obchodné a priemyselne komory (TTRK SOPK)	Univerzity, Krajská hospodárska komora Juhomoravského kraja, Bratislavské inovačné centrum	2019-2021	zdroje EU, príspevok zo štátneho rozpočtu a vlastné zdroje SOPK a vlastné zdroje partnera KHK JM kraja	strategický dokument/ odborné semináre a poradenstvá	-	- €	- €	- €	- €	- €	
		<p><b>Cieľ projektu:</b> Mobilizácia transferu poznatkov a technológií do praxe z výskumných inštitúcií, koordinácia aktivít univerzitných vedeckých parkov a výskumných centier v oblasti transferu technológií, finančné krytie expertných podporných služieb špičkových domácich i zahraničných expertov na transfer technológií a ohodnotenie komerčného potenciálu výsledkov, podpora patentov a práv ochrany duševného vlastníctva, vyhľadávanie a aktívna propagácia vynálezov, technológií a inovatívnych myšlienok, podpora účasti špičkových zahraničných výskumníkov.</p> <p>Projekt nebol realizovaný, nakoľko Trnavská regionálna komora SOPK nezískala pre zámer finančnú podporu.</p>													
A.4 Podpora kreatívneho priemyslu	A.4.1 Potenciál v oblasti KKP	Kreatívne centrum pre trnavský kraj	Externý partner - Príprava	Trnavský smosprávny kraj	podnikateľský sektor, MVO, TTSK	2017-2023	IROP, vlastné zdroje	plocha zrekonštruovaných objektov v metroch štvorcových	-	- €	- €	- €	- €	- €	
<p><b>Cieľ projektu:</b> Podpora a rozvoj kreatívneho potenciálu v trnavskom regióne prostredníctvom vybudovania Kreatívneho centra.</p> <p>TTSK pripravuje žiadosť o NFP pre projekt Kreatívne centrum Trnava, ktorý podá v rámci IROP v januári 2020. Celková výmera podlahovej plochy renovovanej budovy KCT v priestoroch Hlavnej 17 v Trnave je v rámci žiadosti o NFP k projektu „Kreatívne centrum Trnava“ plánovaná na 4 663,45 m2.</p>															
										SPOLU	1 672 980 €	344 034 €	246 249 €	382 556 €	2 645 819 €

Schválené RMV a prerokované MZ mesta Trnava na zasadnutí dňa 29.09.2020.